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Piattello per tassello per il montaggio incassato   

 

 
 

Caratteristica 

Applicazione  per esterni  

 per il montaggio incassato di Sto-Thermodübel II UEZ 8/60  

 

Proprietà  piattello supplementare per Sto-Thermodübel II UEZ 8/60  

 per una superficie liscia ed omogenea  

 non è necessario alcun attrezzo supplementare  

 

Particolarità/indicazioni  minimo spessore dell'isolante ≥ 80 mm, massimo spessore dell'isolante ≤ 300 

mm  

 non compatibile con Sto-Thermodübel II-F 8/60  

 

 

Lavorazione 

Temperatura di lavorazione Temperatura minima del supporto dell'aria: ≥ 0 °C 

Consumo Tipo di applicazione  Consumo ca. 

 specifico per il progetto  1,00 pz/pz 

 Per il numero di tasselli per m² occorre eseguire una progettazione esecutiva con il 
calcolo della quantità di tasselli necessari dal punto di vista statico, in relazione al 
supporto e al sistema di isolamento termico da applicare. 

Lavorazione  
Indicazioni generali:  
Sto-Dübelversenkteller può essere impiegato nelle seguenti lastre isolanti:  
- Sto-Resol-Dämmplatte  
- Sto-Steinwolleplatte 2/A/D1 W3  
- Sto-Steinwolleplatte 1/A/D3 W1  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/D3 W1  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/H2 W3  
- Sto-Steinwolleplatte 2/A/H1 W4  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/H4 W5  
- Sto-Steinwolleplatte 2/B/H2 W5  
 
Indicazioni relative al fissaggio:  
1. Il numero di tasselli necessari deve essere desunto nella relativa sessione 
dell'omologazione del sistema per teste dei tasselli con Ø 90 mm.  
2. La lavorazione è possibile solo in combinazione con Sto-Thermodübel II UEZ 
8/60 o con Sto-Schraubdübel H 60 E.  
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Fissaggio:  
 
Inserire la rondella per tassello sulla testa del tassello in modo che entrambe le 
parti siano ben collegate.  
 
In combinazione con Sto-Thermodübel II UEZ 8/60:  
Inserire il tassello nel foro finché la parte inferiore della cavità della disco non è 
adiacente al materiale isolante.  
 
In combinazione con Sto-Schraubdübel H 60 E:  
Inserire il tassello nel materiale isolante fino a quando la vite non è a contatto con 
il supporto.  
 
Avvitare il tassello con cacciavite adatto e un Bit. La rondella per tassello si serra 
nel materiale isolante. L'operazione di applicazione è terminata quando Sto-
Dübelversenkteller è a filo con la superficie del materiale isolante. Coprire poi con 
Sto-Thermodübel Rondell.  
 

Indicazioni, consigli, speciali, 
altro 

Accessori:  
Sto-Thermodübel Rondell 

Fornire 

Tonalità bianco, giallo  

Imballaggio Scatola  

Stoccaggio 

Condizioni di stoccaggio A condizioni climatiche normali nell'imballaggio originale. 
Stoccare all'asciutto e al riparo dal gelo. Proteggere dall'irraggiamento diretto del 
sole. 

 

Perizia / omologazione 

ETA-04/0023 Sto-Thermodübel /-II UEZ 8/60 e Sto-Schraubdübel S UEZ 8 
Valutazione Tecnica Europea 

 

Marcatura 

Gruppo di prodotti Sistemi di isolamento termico per facciate - Prodotti complementari 

 
  

 



 
 

Scheda tecnica 

 

Sto-Dübelversenkteller  
 

 

  

N. rev.: 2 / IT /Sto Italia Srl./. 12.01.2023 / PROD2494 / Sto-Dübelversenkteller 
 

3/3 

 

 

Indicazioni particolari 

Le informazioni o i dati in questa scheda tecnica servono per la garanzia dello scopo 
d'impiego usuale o dell'idoneità di utilizzo e si basano sulle nostre conoscenze ed esperienze. 
Non esonerano tuttavia l'utente dalla verifica autonoma dell'idoneità e dell'utilizzo. 
Le applicazioni che non vengono menzionate espressamente in questa scheda tecnica 
possono aver luogo solo dopo un colloquio. Senza consenso avvengono a proprio rischio. Ciò 
vale in particolar modo per le combinazioni con altri prodotti. 
 
Con la pubblicazione di una nuova scheda tecnica ogni scheda tecnica precedente perde la 
propria validità. La nuova versione può essere richiesta in internet. 

  

Sto Italia Srl 
Via G. Di Vittorio 1/3 
I - 50053 Empoli (FI) 
Telefono: 05 71-94 701 
Telefax: 05 71-94 67 18 
info.it@sto.com 
www.stoitalia.it 


